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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

609 23,8 23,8 23,8
976 38,1 38,2 62,0
973 38,0 38,0 100,0

2558 100,0 100,0
1 ,0

2559 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

1276 49,9 49,9 49,9
1281 50,1 50,1 100,0
2557 99,9 100,0

2 ,1
2559 100,0

q01 Atualmente, com a apresentação de alguns documentos, qualquer adulto pode comprar um 
revólver para ter em casa. Na sua opiinião esse comércio deve ser:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Totalmente proibido
2 Continuar como está
3 Ser totalmente liberado

4 Maior controle/ rigor/ 
fiscalização/ somente 
para pessoas idôneas/ 
determinadas pessoas/ 
dificultar a aquisição
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1565 61,2 61,2 61,2
344 13,4 13,5 74,7
378 14,8 14,8 89,4

141 5,5 5,5 95,0

95 3,7 3,7 98,7
34 1,3 1,3 100,0

2557 99,9 100,0
2 ,1

2559 100,0
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q02 Você ou alguém em sua casa possui alguma arma de fogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não, ninguém (Pule 
para a q07)
2 Sim, o próprio 
entrevistado possui
3 Outra pessoa da casa 
possui
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2078 81,2 81,3 81,3

226 8,8 8,8 90,1

242 9,5 9,5 99,6

10 ,4 ,4 100,0
2556 99,9 100,0

3 ,1
2559 100,0

q03 Há quanto tempo você/ alguém em sua casa tem arma de fogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Até 1 ano
2 Mais de 1 ano a 2 anos
3 Mais de 2 anos a 3 anos

4 Mais de 3 anos a 4 anos

5 Mais de 4 anos a 5 anos

6 Mais de 5 anos a 10 
anos
7 Mais de 10 anos a 20 
anos
8 Mais de 20 anos
9 Não sabe
Total

2250 87,9 87,9 87,9
21 ,8 ,8 88,7
32 1,3 1,3 90,0
17 ,7 ,7 90,7

12 ,5 ,5 91,1

24 ,9 ,9 92,1

65 2,5 2,5 94,6

68 2,7 2,7 97,3

61 2,4 2,4 99,6
9 ,4 ,4 100,0

2559 100,0 100,0

Page 2



q04 Que tipo de arma é?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Revólver 38
2 Revólver (Sem 
especificar calibre)
3 Revólver 22
4 Revólver 32
5 Revólver 6,35
6 Revólver 765
7 Espingarda/ Rifle/ 
Carabina
8 Pistola (Sem especificar 
calibre)/ Outros calibres

9 Revólver com outros 
calibres
10 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2249 87,9 87,9 87,9
107 4,2 4,2 92,1

53 2,1 2,1 94,2

16 ,6 ,6 94,8
55 2,1 2,2 97,0

6 ,2 ,2 97,2
17 ,7 ,7 97,8
18 ,7 ,7 98,6

5 ,2 ,2 98,7

7 ,3 ,3 99,0

25 1,0 1,0 100,0
2558 100,0 100,0

1 ,0
2559 100,0

q05 Normalmente, onde costuma ficar essa arma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Carrega (O entrevistado 
ou outro da casa)

2 Em casa
3 No trabalho
4 No carro
5 Outras respostas
Total

2254 88,1 88,1 88,1
57 2,2 2,2 90,3

220 8,6 8,6 98,9
16 ,6 ,6 99,5

5 ,2 ,2 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2559 100,0 100,0

q06 Você/ ou o dono da arma possui licença para porte de arma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Está providenciando
4 Não sabe
Total

2252 88,0 88,0 88,0
220 8,6 8,6 96,6

79 3,1 3,1 99,7
3 ,1 ,1 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2559 100,0 100,0
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q07 Você já passou por alguma situação em que gostaria de ter uma arma de fogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não
2 Assalto na rua
3 Assalto em casa
4 Assalto no carro
5 Violência sexual/ 
Tentativa de estupro
6 Briga (sem especificar)

7 Sofreu agressão/ Sofru 
desacato/ Ameaça
8 Assalto sem especificar 
onde
9 Assalto em outros 
lugares (Ônibus, trabalho, 
etc.)
10 No trânsito (Brigas, 
desentendimentos)
11 Outras situações
12 Vingança/ Raiva de 
alguém
Total

Omisso Sistema
Total

474 18,5 18,5 18,5
1502 58,7 58,7 77,2

104 4,1 4,1 81,3
77 3,0 3,0 84,3
21 ,8 ,8 85,1
11 ,4 ,4 85,6

32 1,3 1,3 86,8

21 ,8 ,8 87,6

178 7,0 7,0 94,6

60 2,3 2,3 97,0

10 ,4 ,4 97,3

61 2,4 2,4 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2558 100,0 100,0
1 ,0

2559 100,0

q08 Você é a favor ou contra a legalização da pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1486 58,1 58,2 58,2
709 27,7 27,7 85,9
281 11,0 11,0 96,9

79 3,1 3,1 100,0
2555 99,8 100,0

4 ,2
2559 100,0
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q09 Qual é a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem religião
2 Católica
3 Espírita/ Kardecista
4 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

244 9,5 9,5 9,5
1835 71,7 71,7 81,3

153 6,0 6,0 87,3
326 12,7 12,7 100,0

2558 100,0 100,0
1 ,0

2559 100,0

q10 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

1323 51,7 51,7 51,7
711 27,8 27,8 79,5
524 20,5 20,5 100,0

2558 100,0 100,0
1 ,0

2559 100,0
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